
 

 
 
 
 

INFORMAZIONI SULLE DONAZIONI 

 

Novo Millennio S.C.S. – Onlus ha l’obbligo, come tutti gli Enti del Terzo Settore, di 

comunicare all’Agenzia delle Entrate tutte le Donazioni da Privati che riceve con 

pagamento tracciato (bonifici bancari, Carte di Credito ecc.). La comunicazione è 

finalizzata a permettere all’Agenzia delle Entrate l’elaborazione sempre più completa 

delle dichiarazioni dei redditi precompilate. 

Si comunica al gentilissimo Donatore/Donatrice che i dati sono trasmessi all’agenzia 

delle entrate ai fini della dichiarazione precompilata e che può essere esercitato il 

diritto di opposizione all’invio dei dati (comunicandolo per iscritto direttamente a noi 

o comunicando l’opposizione all’Agenzia delle entrate con l’apposito modello dal 1° 

gennaio al 20 marzo dell’anno successivo a quello di effettuazione dell’erogazione). 

 

Novo Millennio per poter ottemperare a questo obbligo necessita che: 

1) i dati dell’intestatario/a del conto (o della carta di credito) coincidano con dati 

fiscali del Donatore/Donatrice; 

2)  venga indicato nella causale del bonifico, oltre alla parola “DONAZIONE” anche il 

Codice Fiscale della persona che effettua la Donazione, in caso di conto cointestato 

che sia indicato il C.F. del Donatore/Donatrice che intende portare in detrazione tutta 

la spesa; 

3) Per ricevere la Ricevuta di attestazione di Donazione vi chiediamo di farci avere il 

Cognome, Nome e indirizzo completo del Donatore/Donatrice.   

 

Nel caso di Donazione in Contanti, per il Donatore/Donatrice non sarà possibile poter 

beneficiare della detrazione in fase di Dichiarazione dei Redditi. 

https://www.agenziaentrate.gov.it/portale/documents/20143/5598958/730+opposizione_erog_lib+ONLUS_2024.pdf/9aad99a4-89fd-fde2-f31d-7066a5eee8d6

